

也算陪伴了三天

# 儿子场内中考 父亲场外执勤

6月20日至22日,一年一度的中考如期举行。公安小店分局小店派出所民警纪志强,以站岗执勤的方式完成了“陪考”。

6月20日,中考第一天,纪志强一大早就来到了小店区三中考点维持秩序,疏导考场周边交通,提醒周边居民、商户降低噪音。

不一会儿,考生陆续进入考场,不远

处,一名大男孩走到纪志强跟前说:“我准备进考场了,我会沉着冷静好好考的,你工作中注意安全。”

只有短短几秒钟时间,男孩便挥手告别向考场走去,男孩就是纪志强的儿子。

“儿子,加油!老爸在外面为你站好岗……”望着儿子的身影,纪志强在心里默默为他加油。

今年中考期间,小店派出所全员上岗,针对本辖区考点周边的道路通畅,提前谋划、周密部署,全员投入到校园周边安全治理,为中考保驾护航。其中,纪志强被安排到小店区三中考点执行安保工作,而儿子恰好在这所学校考试。

“儿子负责考试答题,我负责站岗执勤。”从警多年的纪志强说,因工作原因,他

平时陪伴儿子的时间很少,考试前也只是简单交流鼓励了儿子一下。

“我是考生家长,也是执勤民警,能用这种方式陪伴儿子3天,也算是我们父子间珍贵的记忆。”纪志强说。

本报记者 刘友旺 通讯员 康婷



6月22日,山西省经贸学校举办庆祝建党百年合唱比赛,颂祖国,感党恩,让学生在潜移默化中浸润红色文化,继承革命传统。柴杰梁 孙艳荣 摄

中考三天

## 交警救助考生26人

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君) 6月22日中考结束,三天考试中,我市交警共救助了26名遇到困难的考生。

中考期间,我市交警共出动警力3179人次,警车2224辆次,设置了22个交通应急救援站,共救助遇到困难的考生26人,集中护送考生2.3万余人次,为考生创造了良好的交通环境。

第一天考完身份证丢了

## 民警连夜开具户籍证明

本报讯(记者 辛欣 通讯员 张跃跃)参加中考的小马在准备第二天的考试时,突然找不到身份证了,情急之下只好报警求助。6月21日凌晨,庙前派出所民警临时开具户籍证明,及时送到了小马暂住的酒店。

因考场离家远,中考期间,小马住在水西关南街一家酒店。

6月20日深夜11时许,他复习完第二天的考试科目,整理备考用品准备睡觉,却发现身份证找不到了。小马当时便急出一身冷汗,哽咽着报警求助。

庙前派出所民警闻讯,一边安抚小马的情绪,一边通知户籍民警返回单位,连夜开通绿色通道。

根据小马提供的身份信息,民警迅速核实、完善资料,及时开具了户籍证明。当时已是次日凌晨,为了让小马能多一些休息时间,民警将户籍证明直接送到了酒店。

考生一时打不上出租

## 消防车秒变“送考车”

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 闫男男)母亲陪着孩子去中考,可沿途怎么也打不上车,情急之下向路过的消防员求助。6月20日下午,学府消防站消防车秒变“送考车”,及时将考生送到考场。

当天下午2时40分,市消防救援支队学府消防站消防员在去中考考点执勤,行驶长治路南中环红绿灯路口时,看到一位女士焦急地向消防车招手。

原来,这位母亲要带儿子去38中参加中考,可在路口一直打不上车,眼看距开考只有十几分钟了,只好向路过的消防车求助。

“还有15分钟,别担心,肯定能赶上!”中队指挥员核实考生身份并上报情况后,一路疾驰将考生及时送到了考场。

老党员自制扇子送清凉

## 社区回赠党史书籍送“食粮”

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 张婧)“夏至了,这是我自已做的扇子,送给大家用……”6月22日上午,89岁的老党员徐长水将一摞扇子送到了桥东街道南内环街社区,而受感动的社区干部,则把党史学习书籍和党徽回赠徐老。

当天上午,轮椅上的徐长水大爷怀抱一摞扇子,由老伴推送到社区。接过老人的礼物,社区干部一看,嚯,扇面上绘制着牡丹、牵牛花

等图案,背面则用毛笔书写着“锦绣太原”“美丽中国”等。这些扇子形状各异,有圆形,还有芭蕉叶形,看起来古韵十足。

这些扇子都是徐老自己制作的。原来,几年前,徐老看到很多商品的包装盒非常精美,但拆开后被大多人丢弃,非常可惜,便灵机一动,将这些包装盒剪开后拼贴好,做成精致的扇子。老人还在扇面上绘制花鸟鱼虫、名山大川,给扇子赋予

“灵性”。每年夏天,老人都会将自制的扇子赠送亲朋好友,为大家送去清凉。

老人是老党员,在党史学习教育中,他有感于社区干部的辛劳,精心制作了6把扇子送给大家。

正忙碌的社区干部收到这份特殊的礼物,非常感动和惊喜,当场向爱学习的徐老回赠了党史学习书籍和党徽,并号召大家学习徐大爷变废为宝的环保意识和生活创意。

## 吟诵百年党史 书写红色经典

本报讯(记者 王丹 通讯员 周静怡)6月21日,小店区北营街道常青藤社区党支部联合山西省家风文化研究会、中国华夏文化遗产基金会晋文化专项基金共同开展“吟诵百年党史,书写红色经典”活动,迎接建党百年。

20多位书画名家现场挥毫泼墨,以书言志、以画寄情,抒发感悟。围绕庆祝建党百年主题,大家创作了一幅幅精美的书画作品,孔雀开屏、富贵牡丹、寒梅傲雪、势如破竹等花鸟画作品色彩鲜明,展现了祖国大好河山,寓意了新时代生活的勃勃生机。

“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”“数风流人物,还看今朝。”“为人民服务”“不忘初心 牢记使命”等书法作品笔力遒劲、气势磅礴,礼赞建党百年的丰功伟绩,讴歌实现中华民族伟大复兴中国梦的奋斗历程。

社区老党员、老劳模王四琴现场娓娓道来,讲述了她在党的关怀培养下,从一名不识字的女娃到国企

职工、技术能手,最终成长为一名光荣的共产党员。她深情地说:“没有党就没有我的今天,就没有如今的幸福生活。我们一定要感恩、听党话、跟党走。”

书法家赵宏老师根据党课内容现场挥毫泼墨,李守俊老师即兴朗诵。书法与吟诵相得益彰,在书法中发扬红色传统,在吟诵中传承红色基因,令人印象深刻。



## 私自封路施工 交警及时制止

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)为方便施工,一处工地的负责人竟用罐车私自封闭道路。6月20日,交警综改大队四中队民警发现这一情况后,及时制止纠正,并对工地负责人进行了批评教育。

当天下午4时30分,四中队民警巡逻至锦绣街侯村东路口附近时,发现一辆罐车将道路封闭。民警上前查看,了解到是旁边一处工地为了施工方便,私自封闭了道路,随即责令施工单位停止施工,恢复通行,并对

负责人进行了严厉的批评教育。

交警提醒,未经许可,任何单位和个人不得占用道路从事非交通活动。需要封闭道路时,施工单位应先到交管部门登记备案,由交警批准并发布通告后,方可封闭施工。

## 看了一眼车厢 捡到一只钱包

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 徐翠翠)6月22日下午3时许,一位市民不慎把钱包遗落在公交车上,公交司机刘师傅妥善保管并及时归还。

当天下午,市民李先生乘坐17路公交车回下元时,不慎把钱包落

在公交车上。公交车司机刘师傅讲,记得当时李先生坐在第一排,跟随其他乘客下车后,刘师傅看了一眼车厢,发现座位上有一只钱包。刘师傅当即拿起钱包喊人,但李先生并没有停步。

刘师傅将钱包妥善保管,车辆

回到杜儿坪车场后,发现遗失钱包的李先生已经在车场等候了。

李先生讲,自己近日要回老家带儿子考车本,钱包里装有800元现金,还有身份证等重要证件。回家后发现钱包丢了,想着应该是落在公交车上了,便赶紧带着儿子来车场询问。

# 天音助听器

全数字耳背式助听器 1880元/台

建北:建设北路190号(中西医结合医院建设路门诊原458号铁路医院门诊大门北侧) 斯达克助听器3284815  
 双西:双塔西街60号(原222号山西疾控中心门诊东100米) \*丹麦瑞声助听器4174273  
 火车站:建设北路26号(火车站北同站中巷巴黎站前楼南侧面) \*丹麦瑞声助听器4625771  
 迎泽:迎泽大街12号(火车站向西国防宾馆西侧) \*天音助听器4120965